

MEGHÍVÓ



Tisztelettel meghívjuk Mentorainkat és Mentoráltjainkat az SZTE Alma Mater Alumni mentorprogram 2023/24-as tanév őszi ciklusának **nyitórendezvényére**.

Az ideai megnyitóval az **Alumni Mentorprogram 20. ciklusa kezdődik**. A jubileumi alkalom ismét lehetőséget ad a találkozásokra, az összegzésre, a további fejlődési utak meghatározására. Ennek megfelelően került összeállításra a **jubileumi megnyitó programja, ahol az Alumni mentorprogram keretein túl egyéb szakmai kerekasztal beszélgetésekkel is készülünk, így annak is érdemes lesz ellátogatni, akinek jelenleg nincs, vagy nem tervez aktív mentorálási együttműködést.**

Emellett természetesen az Alumni mentorprogram kiválasztási folyamatát követő eseményünkön tájékoztatjuk a program résztvevőit az őszi ciklus folyamatáról, illetve alkalom nyílik a programban résztvevő mentorok és a kiválasztott mentoráltak személyes találkozására, az írásbeli kapcsolatfelvétel megerősítésére, így **aktív mentorálási együttműködéssel rendelkező feleknek mindenképpen javasoljuk a részvételt.**

Megtisztelő jelenlétére feltétlenül számítunk.

PROGRAM:

2023. október 13. (péntek) 10.00

SZTE Rektori Hivatal, Rektori Díszterem (Szeged, Dugonics tér 13.)

Regisztráció: 9.30

10.00 - 10.15	Megnyitó	Prof. dr. Gellén Klára, Oktatási rektorhelyettes
10.15 – 10.30	Köszöntő	dr. Horvát Szilárd, Területfejlesztési koordinációért felelős helyettes államtitkár
10.30 – 10.45	Mérföldkő: az Alumni mentorprogram 20. ciklusa	Prof. dr. Görög Márta, Alumni ügyekért felelős rektori megbízott
10.45 – 10.55	Helyfoglaló: a kerekasztalbeszélgetések bemutatása	Gerháth Györgyi, Alumni kapcsolati koordinátor
11.00 – 11.30	Kávészünet, sajtóinterjúk	
11.30 – 13.00	Kerekasztalbeszélgetések	Helyszín: Díszterem
	A: Négynapos munkahét: tények és tapasztalatok	
	B: Felelősségteljes innováció-e a mesterséges intelligencia – lehetőségek és dilemmák	
	C: A munkahelyi egészségfejlesztés - szükséges minimum vagy lehetőség?	
	D: Az alumni mentorprogram őszi ciklusa: operatív tudnivalók, lehetőségek, kötetlen beszélgetés.	Helyszín: FSZ: 5. terem
13.00 – 14.00	Büféebéd	Helyszín: Átrium

Szakmai kerekasztal-beszélgetések az Alumni mentorprogram Nyitórendezvényén

A: Négynapos munkahét: tények és tapasztalatok

Moderátor: Szeleczy Noémi

Minden újabb generáció, amely megérkezik a munkaerő-piacra, kihívással szembesíti a szereplőket mind a munkavállalói, mind a munkaadói oldalról. Az új igények pedig szükségszerűen új megoldásokat követelnek. A négynapos munkahét is egy az atipikus munkavégzések között. Nem újkeletű jelenség, hazánkban is több cég alkalmazza már részben vagy teljesen. De mik a tapasztalatok? Megéri-e választani? Milyen előnyei vannak, és milyen kihívásokkal szembesültek a bevezetéskor?

A téma házigazdája és a beszélgetés moderátora Szeleczy Noémi, HR szakértő, alumni mentor, aki a Librinél a témával kapcsolatban szerzett több éves tapasztalatát hozza a beszélgetésbe.

A kerekasztal-beszélgetésre elsősorban a cégek vezetőit, HR szakembereit, valamint a téma iránt érdeklődőket várjuk.

B: Felelősségteljes innováció-e az MI?

Moderátor: Dr. Lukovics Miklós és Dr. Farkas Richárd

Egyre több területen hódít a mesterséges intelligencia, már a mindennapi életünk kikerülhetetlen része. Ezzel egyre több lehetőség, ugyanakkor egyre több dilemma, kérdés merül fel. Megkerülhető-e? Milyen területeken találkozhatunk vele? Kell-e tartanunk tőle a mindennapi életünkben? Mekkora szerepe van az MI-nek az innovációban? Fenntartható-e az innováció-spirál? Milyen trendek várhatók a közeljövőben? Tervezhető-e a jövő? A résztvevőket egy kérdéseket felvető, közös gondolkodásra ösztönző tudományos beszélgetésre várjuk.

A téma házigazdája és a beszélgetés moderátora Dr. Lukovics Miklós, az SZTE GTK oktatója, akinek szakterülete a felelősségteljes innováció. Beszélgetőpartnere az SZTE Számítógépes Algoritmusok és Mesterséges Intelligencia Tanszékének munkatársa Dr. Farkas Richárd.

A kerekasztal-beszélgetésre elsősorban a cégek stratégiai vezetőit, gazdasági és fejlesztési szakembereit, valamint a téma iránt érdeklődőket várjuk.

C: A munkahelyi egészségfejlesztés - szükséges minimum vagy lehetőség?"

Moderátor: Fekete György

A munkahelyi egészségfejlesztés a munkaadók, a munkavállalók és a társadalom valamennyi olyan együttes tevékenységét jelenti, amely a munkahelyi egészség és jól-lét javítására irányul. – fogalmazza meg az ENWHP Luxemburgi deklarációja. Ugyanakkor gyakran, ha mindenki felelős egy adott dologért, akkor gyakran előfordul, hogy nem marad gazdája, vagy mindenki csak a szükséges minimumot teszi bele a közösbe. Érdeke-e a munkáltatónak, hogy stratégiai szinten foglalkozzon a munkahelyi egészségfejlesztéssel, és nyer-e vele, ha ezt teszi? A kerekasztal-beszélgetés résztvevőit egy tapasztalatmegosztó, gondolatébresztő beszélgetésre hívjuk.

A téma házigazdája és a beszélgetés moderátora Fekete György az IKIKK Harmadik Missziós Fejlesztések Klaszter keretében az SZTE Sport és Egészség Fejlesztési Programjának programvezetője.

A kerekasztal-beszélgetésre elsősorban a cégek vezetőit, HR szakembereit, valamint a téma iránt érdeklődőket várjuk.

D: Az alumni mentorprogram őszi ciklusa: operatív tudnivalók, lehetőségek, kötetlen beszélgetés

Moderátor: Gerháth Györgyi

Az Alumni mentorprogram kiválasztási folyamatát követő eseményen tájékoztatjuk az őszi ciklus aktív résztvevőit a program folyamatáról. A bemelegítő beszélgetés során az Alumni mentorprogram koordinátora hasznos ötleteket, tippeket és módszereket oszt meg a résztvevőkkel annak érdekében, hogy a résztvevők számára minél hatékonyabban teljesüljön a félév. Az ezt követő kötetlen beszélgetés során alkalom nyílik a programban résztvevő mentorok és hallgatók számára az írásbeli kapcsolatfelvétel megerősítésére, az első személyes találkozásra. Kiváló alkalom az együttműködés kereteinek lefektetésére: kapcsolattartás módja, gyakoriság, helyszín, felmerülő témák.

A téma házigazdája és a beszélgetés moderátora Gerháth Györgyi, az Alumni mentorprogram koordinátora.

A kerekasztal-beszélgetésre a jelenleg aktív mentorálási együttműködéssel rendelkező alumni mentorokat és hallgatókat várjuk. Azon hallgatóknak, akiknek mentora jelen lesz az eseményen, a részvétel kötelező, a többiek egyéni kérelmet nyújthatnak be a távolmaradásra, melyet a koordinátor bírál el.